



0 711649 150000

71-16-49-15
(116.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников , „Покори Воробьёвы горы!“
название олимпиады

по Журналистика
профиль олимпиады

Вильдштейн Софья Сергеевна

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«04» апреля 2025 года

Подпись участника

Чистовик 1

Задание 1.

Материал на тему "Русский язык как национальное достояние".
Интервью с В. Н. Ганем.

(81)

восьмидесят один один

Русский язык как на-
циональное достояние. Интервью с В. Н. Га-

Запись:

Культурно-исторический турнир Argamas предполагал подготовить материал с великим русским филологом В. Н. Ганем о русском языке как национальном достоянии. В материале было рассмотрено, почему можно было решить создать свое изучение такой науки, как филология, и узнали с чего началась эта работа над "Литературными сокровищами". Также обсудили с приглашёнными гостями этапы отражения русской литературы в произведениях русского языка на примере отечественных писателей и прочих деятелей искусства произведений отечественных писателей и прочих деятелей искусства. В материале включено интервью с В. Н. Ганем, состоящее из нескольких связанных блоков.

Аудитория:

Материал подготовлен для учеников 10-11-ых классов, которые рассматривают варианты поступления на факультет филологии или журналистики и планируют создать свое будущее с работой по родным изучением русского языка. Также материал поможет тем, кто в настоящий момент готовится к сдаче экзаменов по русскому языку и филологии, погружаться в историко-литературные процессы,

Чистовик 2
связанные с ~~этой~~ ^{этой} научной ~~областью~~ ^{сферой.}

Блок 1.

С чего начался интерес В.И. Данил к изучению такой области как филология.

Блок 2.
Обсуждение произведений, поэтов и драматургов, которые ~~оказали~~ благодаря своему писательскому таланту способствовали формированию русского языка. Самые яркие образы отечественной литературы, отражающие национальное достояние.

Блок 3.

Обсуждение трудов выдающихся филологов. Их влияние на формирование современного русского языка. Современные новейшие понятия.

Блок 4.

Несколько вопросов В.И. Данилу о том, как в зависимости от эстетического оформления русский язык может по-разному отражать авторский замысел.

Вопросы для интервью:

Блок 1.

- 1) С чего начался Ваш интерес к столь необычному изучению русского языка?

Чистовик 3

- 2) Были ли в Вашей жизни члены, которые способствовали этому?
- 3) Какой раздел в ~~учебнике~~ русского языка освещен но привлече Ваше внимание в школьные годы?

Блок 2.

- 1) Какое внимание, по Вашему мнению, оказали М. В. Ломоносов и Т. Г. Радищев на формирование поэтического языка?
- 2) Представляем ли интерес образ Петра Первого, как отражение русского общества тех лет? Какие особенности русского языка как национального достояния?
- 3) Кто из отечественных деятелей Вы считаете, что из отечественных деятелей искусства и культуры повлиял на формирование русского языка?

Блок 3.

- 1) Во второй половине XX века известность в области гимногии получила Д. С. Михалев. В одном из писем он утверждает: ~~что~~ чтобы научиться хорошо писать, необходимо делать это регулярно. Согласны ли Вы с этим мнением?
- 2) Несмотря на то что мы попросили Вас ознакомиться с трудами Розенталь и "Стилистикой русского языка" Сологанова. Как Вы считаете,

изобретению особого стиля лирических текстов: они стали более чувственными, а ~~составленные~~
и ~~и~~ начать слова сердечно возвращают. Но что
же на самом деле привнесла русская речь?
Какова её роль? Рассмотрим, как
~~помогает автору~~ ~~способна~~ ~~над историей~~ и
создавать необычайно чистые характеры,
которые ~~могут~~ способны ~~над историей~~

Восстание декабристов на Болотной площади 25 декабря 1825 года.

2

Умелие времени погиб
И для сминых штабцов
шабы
Бонапартий Романов, Александр
РУД

В первой четверти XIX века началось
затягивающее различие общественно-полити-
ческих кругов, которое ограничилоущи
лось государственное устройство, ограничив
виями императора. Одним из наиболее затре-
тивных способов распространения ~~известий~~
и революционных идей стала литература.
Множество писателей того времени ~~училищами~~
в своих произведениях о ~~рассуждениями~~ ~~пробле-~~
гах. Параллельно с этим они воспи-
вали существующие порядки: ~~императора~~ и
императорство помещиков, империю и их ме-
стность по отношению к крепостным. Так
распространялись идеи и происходило нарас-
тие недовольства в обществе.

Чистовик 6

В 1821 году один из декабристов, прикованных в Петербурге в 1825 году к поганке на землю, написал ~~позднее~~ стихотворение, в котором, отвечая к Александре Первому, говорит, что, несмотря на недостатки, которые на находятся в ее правлении, "на отстававшей России от Европы, все еще можно исправить".

Александр I ~~Борзой~~ император ~~отличающийся~~ характеризуется сильным и ~~своим~~ характером, который не умели правителем, потому что "чтобы" любить и сознавать собственную нацию народу. В 1824 году ~~Борзой~~ Кондратий Ромеева меняется. Он пишет стихотворение "Грандам", в котором обличает образ Александра I, обличающее императора в темокое и народу и консервативных ~~Борзых~~. Сам же Ромеев признается, что не может принять всего ~~происходящего~~ происходящего: "Я не буду в рабочее время / Погореть грандами сан...?" Он обличает представителей молодого поколения, которые не готовы на городу с консервативными установками.

В этот же период создается ~~и~~ книга "Горе от ума", в которой обличается чурбась и невежество консервативного общества. ~~В~~ Читрации прославлен становился Александр Андреевич Чайковский,

вступивший в борьбу с представителями дашу-
ковского общества. Либеральные взгляды героя
выражаются в его монологах.

* Помимо вышеупомянутых увидев в Чайке
образ образа демократа, несмотря на то,
что Трибоеров отрицал подобное сравнение.

Либеральная литература, написанная в первой чет-
верти XIX века и отразившая социально-
политическое явление, повышавшее нараст-
ание идеологических идей демократов среди
~~образованного~~ образованной части населения.

СИ

Илишка Рышеева, который занималась в
увидевшим от четырехсотой действи-
тельности и отношение автора к нарас-
тавшим проблемам, и комедия Трибоеров
при похождении смысла слова повышавшего на-
формировавшие ценности общества, на
его давнейшую судьбу, потому что уже
в 1825 году произошло восстание демократов,
~~навсегда~~ ~~изменявшие~~ навсегда отравившееся
в истории России.

Резюме 1

Редакционное задание: занесен журналистского материала в целом отрицает позицию редактора, при этом просматривается стремление охватить как можно больше аспектов, в итоге теряется целостность, утрачивается оригинальность (вопросы 2.2, 4.2 и 8). Сомнение: норма газеты.

Сообщение: рассуждение строится на основе материальных произведений Рильеева и Трибоедова, одинаково гасят свое гражданское предложением земли, связанных с неизбывшимися изменениями как в обществе, так и в индустрии, при этом негосударственного характера, позиции автора, определяются нехваткой интересных фактов и делают из выбранных произведений где реализуется предложенного подхода.

Вопрос о блестящем изображении на соборе 1825 года соответствует ходу рассуждения, но значительно уточняет поставленную проблему. В своем выступлении парижского норма не обосновывает факт.

82 (всемирный год) балла 

Резюме 2

Вариант на языке французского языка: Всё это было бы хорошо, если бы не было бы и этого. А это не всегда в наших интересах, потому что если Бельгия сдержит нас, то мы не сможем вернуться в Европу с теми же самими условиями.

Важно для нас не просто употреблять эти выражения, а еще более важно убедить других людей в том, что это не всегда хорошо. Одновременно необходимо помнить, что будущее есть будущее, а не прошлое. Это значит, что мы должны избегать ошибок в будущем.

80 (всемирный год) балл 8 баллов